

Почистил и чуть не умер. Врач рассказал об опасности ватных палочек

28-летний молодой человек обратился в больницу в Пушкине с жалобой на боль в ухе и снижение слуха. Врачи констатировали гнойный отит. Как оказалось, пациент травмировал барабанную перепонку ватными палочками и занес инфекцию, что привело к лихорадке и грозило сепсисом. Помимо этого, у молодого человека образовался тромб, что и привело к резкому снижению слуха. Врачи удалили гной и тромб. Постепенно слух должен вернуться.

Насколько опасно чистить уши ватными палочками? Об этом aif.ru рассказал врач-отоларинголог, доктор медицинских наук Константин Добрецов:

Такая ситуация — предостережение и урок для тех людей, которые чистят уши или в задумчивости ковыряются в них с помощью подручных предметов — ватных палочек, карандашей, зубочисток и т. д. Барабанская перепонка — это тонкая плёночка (толщиной 0,1—0,2 мм), которой заканчивается достаточно короткий (2,5 см) слуховой проход. Чтобы повредить её острым предметом, достаточно минимального усилия. Повреждение обычно приводит к среднему отиту, который у конкретного молодого человека закончился присоединением бактериальной инфекции и достаточно редким осложнением — тромбозом. Можно сказать, что пациенту повезло, поскольку такой тромбоз в 20% случаев приводит к смертельному исходу. Жизнь без пробок. Как правильно чистить уши Подробнее

Ватные палочки для чистки ушей использовать вообще не рекомендуется. Если вы не можете без них обойтись — следует ограничиться чисткой преддверия наружного слухового прохода, причем делать это нужно без усилий.